SALTA, 19 de Julio de 2016

EXP-EXA Nº 8149/07 - Cuerpo II

RESD-EXA: 279/2016

VISTO:

La RESCD-EXA Nº 321/07 por la cual se aceptó la inscripción del Ing. Alejandro Federico Münnemann en la carrera de Maestría en Energías Renovables de esta Facultad.

La presentación realizada por el maestrando donde informa que su apellido, Munnemann, quedó oficialmente registrado sin diéresis en la letra u, adjuntando copia de la partida de nacimiento y fotocopia del Documento Nacional de Identidad (fs. 306 y 307); motivo por el cual solicita dejar asentada esta aclaración en estas actuaciones.

CONSIDERANDO:

Que se hace necesario emitir el instrumento legal respectivo.

POR ELLO:

Y en uso de las atribuciones que le son propias.

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS

RESUELVE:

ARTICULO 1°: Dejar aclarado, ha pedido del interesado, que el apellido del Ing. Alejandro Federico Münnemann no lleva diércsis, siendo su nombre correcto Alejandro Federico Munnemann, D.N.I. N° 23.032.864.

ARTICULO 2º: Convalidar todo lo actuado al Ing. Alejandro Federico Munnemann, tanto en lo académico como en lo administrativo en la carrera de Maestría en Energías Renovables de esta Facultad, tramitado en estas actuaciones.

ARTICULO 3°: Hágase saber con copia al Ing. Alejandro Federico Munnemann, al Comité Académico de Especialidad y Maestría en Energías Renovables, a la Dirección de Control Curricular y al Departamento Administrativo de Posgrado. Cumplido, resérvese.

mxs //

> Dra, MARÍA RITA MARDEARENA SECRETARIA ACADÉMICA Y DE INVESTIGACIÓN FACULTAD DE CS. EXACTAS - UNSA.

ALIAS SO THAT SO THAT

DI. JORGE FERNANDO YAZLLE DECANO FACULTAD DE CS. EXACTAS - UNS.